Фарба акрилова «БАРВИ-60» 
Технічні характеристики

Витрата 
0,1-0,2 л/м2
Термін висихання
близько 2 годин

Щільність
1,53  г/см3
Покривність
max 170 г/м2
Температура основи
від +5° до +30°С
1. Галузь застосування

Фарба «БудМайстер «БАРВИ-60»  призначена для оздоблення поверхонь стін та стель всередині будинків і споруд. Фарбу застосовують на мінеральних основах, таких як: бетон, цементно-вапняна, цементно-пісчана штукатурка, гіпсових поверхнях, а також для фарбування шпалер, деревноволокнистих, деревностружкових та гіпсокартонних плитах і т ін.. Утворює суконно-матове покриття, яке допускає легку вологу чистку та ремонтне перефарбування. Фарба має білий колір та призначена для тонування.
2. Склад

Фарба акрилова «БАРВИ-60» виготовлена на основі дисперсії акрилових смол, мінеральних наповнювачів та пігментів.
3. Властивості

Фарба «БудМайстер «БАРВИ‑60» придатна для внутрішніх робіт, готова до застосування, стійка до стирання, еластична, зручна у застосуванні.
4. Підготовка поверхні

При підготовці основи необхідно дотримуватись вимог ДСТУ-Н Б А.3.1-23:2013 та ДСТУ-Н Б В.2.6-212:2016. Основа повинна бути міцною та сухою, очищеною від пилу. Забруднені оліями, жирами, воском, а також старою фарбою поверхні необхідно очистити механічним шляхом. Неміцні шари потрібно видалити. Перед нанесенням фарби поверхню необхідно вирівняти, наприклад сумішшю для шпаклювання «БудМайстер «ТИНК‑22» або «ТИНК‑32». Гіпсові поверхні з вологістю нижче 1%, деревостружкові, деревоволокнисті, гіпсоволокнисті та гіпсокартонні плити повинні бути оброблені ґрунтуючою емульсією «БудМайстер «КРИТТЯ‑51» і витримані не менш 4 годин. Бетонні, цегляні, цементні та цементно-вапняні поверхні з остаточною вологістю не більше 1% необхідно обробити ґрунтуючою емульсією «БудМайстер «КРИТТЯ‑51» за 6 годин до початку фарбування. При необхідності захисту поверхні від висолоутворень, необхідно перед початком ґрунтування обробити основу емульсією «БудМайстер «КРИТТЯ‑617».
5. Витрата

Середня витрата фарби —0,1-0,2 л/м2, залежно від основи. Щільність — 1,53 г/см3.

6. Порядок робіт

Фарбу «БудМайстер «БАРВИ‑60» перед використанням слід ретельно перемішати. У разі необхідності консистенцію фарби можна змінити, додавши невелику кількість чистої води (не більше 10% від ваги для першого шару), і знову перемішати. Фарбу необхідно наносити щіткою, малярським пензлем, валиком або фарборозпилювачем у два шари. Роботи на одній поверхні варто виконувати безупинно, дотримуючись правила нанесення розчинів "мокре на мокре". У випадку перерви в роботі приклеїти липку стрічку уздовж лінії, де планується завершення роботи. Нанести фарбу с заходом на стрічку. Після чого стрічку видалити разом із залишками свіжої фарби. Отверділа фарба видаляється тільки механічним шляхом або за допомогою органічних розчинників. Під час висихання фарбу не можна зволожувати. Тривалість її висихання залежить від температури та вологості оточуючого середовища й становить приблизно 2 години.

Після закінчення робіт інструмент необхідно вимити водою.

При виконанні робіт необхідно також дотримуватись вимог діючої нормативної документації.

7. Рекомендації

При роботі не можна застосовувати інструменти і ємності, що іржавіють. Для збереження рівномірності кольору при роботі на однорідних та великих поверхнях бажано використовувати матеріали з однієї партії, вказаній на упаковці, а також воду із одного джерела. 

Роботи необхідно виконувати при температурі повітря від +5° до +30°С. Найбільш ефективний результат досягається при температурі +20°С й відносній вологості 60%. В інших умовах робочі параметри фарби можуть змінитися. У випадку використання фарби в нестандартних умовах чи для інших цілей, необхідно самостійно провести випробування або проконсультуватися з виробником. Виробник не несе відповідальності за неправильне використання матеріалу, а також його застосування в інших цілях і умовах, не передбачених технічним описом.

8. Примітка

При роботі необхідно берегти очі і шкіру. У випадку попадання фарби в очі слід негайно їх промити проточною водою і звернутися до лікаря.

Фарба, при попаданні на поверхні виконані з деревини, скла, кераміки та ін., може змінити їх колір, тому, до початку проведення робіт, необхідно захистити ці поверхні від випадкового попадання фарби.

9. Пакування

Пластикові відра — 10л (15,3 кг), 5л (7,65 кг).

10. Зберігання

Фарбу необхідно зберігати у фірмовому герметично закритому упакуванні, в сухому прохолодному приміщенні. Транспортувати в умовах плюсових температур. Термін зберігання 18 місяців з дати виготовлення.
Не допускати заморожування!
ТМ «БудМайстер» «БАРВИ-60» ТУ У В.2.7-24.3-33892784-001:2009.
Краска акриловая «БАРВИ-60» 
Технические характеристики
Расход 
0,1-0,2 л/м2
Время высыхания
около 2 часов

Плотность
1,53  г/см3
Укрывистость
max 170 г/м2
Температура основания
от +5° до +30°С
1. Область применения
Краска «БудМайстер «БАРВИ-60» предназначена для отделки поверхностей стен и потолков внутри зданий и сооружений. Краску применяют на минеральных основаниях, таких как бетон, цементно-известковая, цементно-песчаная штукатурка, гипсовых поверхностях, а также для окраски обоев, древесноволокнистых, древесностружечных и гипсокартонных плит и др. Образует суконно-матовое покрытие, которое допускает легкую влажную чистку и ремонтное перекрашивание. Краска имеет белый цвет и предназначена для тонирования.
2. Состав
Краска «БудМайстер «БАРВИ-60» изготовлена на основе дисперсии акриловых смол, минеральных наполнителей и пигментов.
3. Свойства
Краска «БудМайстер «БАРВИ-60» предназначена для внутренних работ, готова к применению, может подвергаться легкой влажной чистке, эластичная, удобна в применении.
4. Подготовка поверхности
При подготовке основания необходимо соблюдать требования ДСТУ-Н Б А.3.1-23:2013 и ДСТУ-Н Б В.2.6-212:2016. Основание должно быть прочным и сухим, очищенным от пыли. Загрязнённые маслами, жирами, воском, а также старой краской поверхности необходимо очистить механическим путём. Непрочные слои нужно удалить. Перед нанесением краски поверхность необходимо выровнять, например смесью для шпаклевания «БудМайстер «ТИНК-22» или «ТИНК-32». Гипсовые поверхности с влажностью ниже 1%, древесностружечные, древесноволокнистые, гипсоволокнистые и гипсокартонные плиты должны быть обработаны грунтующей эмульсией «БудМайстер«КРИТТЯ-51» и выдержаны не менее 4 часов. Бетонные, кирпичные, цементные и цементно-известковые поверхности с окончательной влажностью не более 1% необходимо обработать грунтующей эмульсией «БудМайстер «КРИТТЯ-51» за 6 часов до начала окрашивания. При необходимости защиты поверхности от высолообразований, необходимо перед началом грунтования обработать основание эмульсией «БудМайстер «КРИТТЯ-617».
5. Расход
Средний расход краски — 0,1-0,2 л/м2, в зависимости от основания. Плотность — 1,53г/см3.
6. Порядок работ
Краску «БудМайстер «БАРВИ-60» перед использованием следует тщательно перемешать. В случае необходимости консистенцию краски можно изменить, добавив небольшое количество чистой воды (не более 10% от веса для первого слоя), и снова перемешать. Краску необходимо наносить щеткой, малярной кистью, валиком или краскопультом в два слоя. Работы на одной поверхности следует выполнять непрерывно, придерживаясь правила нанесения растворов "мокрое на мокрое". В случае перерыва в работе приклеить липкую ленту вдоль линии, где планируется завершение работы. Нанести краску с заходом на ленту. После чего ленту удалить вместе с остатками свежей краски. Отвердевшая краска удаляется только механическим путем или с помощью органических растворителей. Во время высыхания краску нельзя увлажнять. Продолжительность ее высыхания зависит от температуры и влажности окружающей среды и составляет приблизительно 2 часа.

После окончания работ инструмент необходимо вымыть.

При выполнении работ необходимо также соблюдать требования действующей нормативной документации.
7. Рекомендации
При работе нельзя применять ржавеющие инструменты и ёмкости. Для сохранения равномерности цвета при работе на однородных и больших поверхностях желательно использовать материалы из одной партии, указанной на упаковке, а также воду из одного источника. 

Работы необходимо выполнять при температуре воздуха от +5° до +30°С. Наиболее эффективный результат достигается при температуре +20°С и относительной влажности 60%. В других условиях рабочие параметры краски могут измениться. В случае использования краски в нестандартных условиях или для других целей, необходимо самостоятельно провести испытания или проконсультироваться с производителем. Производитель не несёт ответственности за неправильное использование материала, а также его применение в других целях и условиях, не предусмотренных техническим описанием.
8. Примечание
При работе необходимо беречь глаза и кожу. В случае попадания краски в глаза следует немедленно их промыть проточной водой и обратится к врачу.

Краска, при попадании на поверхности, выполненные из дерева, стекла, керамики и др., может изменить их цвет, поэтому, до начала проведения работ, необходимо защитить эти поверхности от случайного попадания краски.
9. Упаковка
Пластиковые вёдра — 10л (15,3 кг), 5л (7,65 кг).
10. Хранение
Краску необходимо хранить в фирменной герметично закрытой упаковке, в сухом прохладном помещении. Транспортировать в условиях плюсовых температур. Срок хранения 18 месяцев с даты изготовления.
Не допускать замораживания!
ТМ «БудМайстер» «БАРВИ-60» ТУ У В.2.7-24.3-33892784-001:2009.
