Затирочна суміш КРАЙКА‑19/29
цементна для заповнення швів між клінкерною цеглою та плиткою
Технічні характеристики

Пропорція суміші
0,11-0,13 л.води/кг

Витрата суміші
від 5 кг/м2
Час придатності розчину для використання
1 година
Час твердіння розчину
min 24 години
Ширина шва
6-15 мм
Морозостійкість
min 50 циклів

Температура основи
від +5° до +30°С

Температура експлуатації
від -30° до +85°С
1. Галузь застосування

Суміш затирочна «БудМайстер «КРАЙКА‑19/29» призначена для заповнення швів цегляної кладки між цеглою будь-якого типу та між лицювальними неглазурованими клінкерними плитками, усередині і зовні приміщень, на стійких до деформації основах. Сумішшю можна заповнювати шви шириною від 6 до 15мм.

2. Склад

Суміш затирочна «БудМайстер «КРАЙКА‑19/29» виготовлена на основі цементу, трасу, мінеральних заповнювачів і функціональних домішок.

3. Властивості

Суміш затирочна «БудМайстер «КРАЙКА‑19/29» високоміцна, водовідштовхувальна, морозостійка, стійка до усадки, стійка до стирання, представлена в широкій кольоровій гамі.

4. Підготовка поверхні

При підготовці основи необхідно дотримуватись вимог  ДСТУ-Н Б А.3.1-23:2013 та ДСТУ-Н Б В.2.6-212:2016. Шви перед затиранням повинні бути очищені від пилу, бруду та інших речовин, що зменшують адгезію розчину до торців цегли і плитки. Глибина швів повинна бути однаковою і складати 15-20мм. У випадку розшивки швів старої кладки чи облицювання необхідно механічним шляхом видалити старий шов, а основу зволожити. Затирання швів необхідно починати не раніше, ніж через 7-10 діб після укладання цегли або плитки.
5. Приготування розчину

Суху суміш засипати в ємність з чистою водою в пропорції  0,11‑0,13л на 1кг суміші (2,75-3,25л на мішок 25кг)  і ретельно перемішати до одержання однорідної маси, що має консистенцію мокрої землі або слабковязку консистенцію без грудок і згустків, витримати 5 хвилин і перемішати ще раз. Отриманий розчин необхідно використати протягом години.

6. Порядок робіт
Очищені, трохи зволожені шви заповнюють розчиновою сумішшю в два шари методом "мокре на мокре", добре її ущільнюючи та загладжуючи. Розчин необхідно наносити рівномірно, одночасно вдавлюючи його у шви доти, доки розріз шва не заповниться повністю. Перед затиранням швів між цеглою, неглазурованим і шорстким облицюванням, необхідно виконати пробну розшивку, щоб перевірити наскільки добре змиваються залишки цементу і пігменту.

При виконанні робіт необхідно також дотримуватись вимог діючої нормативної документації.
7. Рекомендації

У випадку використання кольорової затирочної суміші, в кількості більш одного упакування, рекомендується придбати суміш однієї партії, зазначеної на упаковці.

Роботи необхідно виконувати при температурі повітря від +5° до +30°С. Найбільш ефективний результат досягається при температурі +20°С й відносній вологості 60%. В інших умовах робочі параметри суміші можуть змінитися. У випадку використання затирочної суміші в нестандартних умовах чи для інших цілей, необхідно самостійно провести випробування або проконсультуватися з виробником. Виробник не несе відповідальності за неправильне використання матеріалу, а також його застосування в інших цілях і умовах, непередбачених технічним описом.

8. Примітка

Надлишок або недостача води істотно погіршує властивості затирочного розчину. Суміш затирочна «БудМайстер «КРАЙКА‑19/29» містить цемент, що викликає лужну реакцію в момент гідратації, тому при роботі необхідно берегти очі і шкіру. У випадку попадання розчинової суміші в очі слід негайно їх промити проточною водою і звернутися до лікаря.

9. Пакування

Паперові мішки з внутрішнім поліетиленовим шаром по 25кг.

10. Зберігання

Суміш необхідно зберігати у фірмовому герметичному упакуванні в сухому приміщенні, на піддонах. Термін зберігання не менше 12 місяців з дати виготовлення, зазначеної на упаковці. Пошкоджені мішки використати в першу чергу.

11. Витрата

Середня витрата суміші — від 5кг/м2, залежно від ширини, глибини та довжини швів на 1м2.
Суміш ТМ «БудМайстер» Ц.1.РШ1 ДСТУ Б В.2.7-126:2011.
Затирочная смесь КРАЙКА‑19/29
цементная для заполнения  швов между клинкерными 
кирпичами и плитками
Технические характеристики

Пропорция смеси
 0,11-0,13л.воды/кг
Расход смеси
от 5 кг/м2
Время пригодности раствора к использованию
1 час
Время отвердевания раствора
min 24 часа

Ширина шва
6-15 мм
Морозостойкость
min 50 циклов

Температура основания
от +5° до +30°С

Температура эксплуатации
от -30° до +85°С
1. Область применения

Смесь затирочная «БудМайстер «КРАЙКА‑19/29» предназначена для заполнения швов кирпичной кладки между кирпичами любого типа и облицовочными неглазурованными клинкерными плитками, внутри и снаружи помещений, на устойчивых к деформации основаниях. Смесью можно заполнять швы шириной от 6 до 15мм.

2. Состав

Смесь затирочная «БудМайстер «КРАЙКА‑19/29» изготовлена на основе цемента, трасса, минеральных заполнителей и функциональных добавок.

3. Свойства

Смесь затирочная «БудМайстер «КРАЙКА‑19/29» высокопрочная, водоотталкивающая, морозостойкая, устойчива к усадке, устойчива к стиранию, представлена в широкой цветовой гамме .

4. Подготовка поверхности

При подготовке основания необходимо соблюдать требования ДСТУ-Н Б А.3.1-23:2013 и ДСТУ-Н Б В.2.6-212:2016. Швы перед затиранием должны быть очищены от пыли, грязи и других веществ, уменьшающих адгезию раствора к торцам кирпича и плитки. Глубина швов должна быть одинаковой и составлять 15-20 мм. В случае расшивки по старой кладке или облицовке необходимо механическим путём удалить старый шов, а основание увлажнить. Затирание швов необходимо начинать не ранее, чем через 7-10 дней  после выполнения кладки кирпича или укладки плитки.

5. Приготовление раствора

Сухую смесь засыпать в емкость с чистой водой из расчёта 0,11‑0,13л на 1кг смеси (2,75-3,25л на мешок 25кг) и тщательно перемешать до получения однородной массы консистенции мокрой земли или слабовязкой  консистенции без комков и сгустков, выдержать 5 минут и перемешать ещё раз. Полученный раствор необходимо использовать в течение часа.

6. Порядок работ

Очищенные, увлажнённые швы заполняют растворной смесью в два слоя методом «мокрое на мокрое» хорошо её уплотняя и заглаживая. Раствор необходимо наносить равномерно, одновременно вдавливая его в швы до тех пор, пока разрез шва не заполнится полностью. Перед затиркой швов между кирпичом, неглазурованной и шероховатой облицовкой, необходимо выполнить пробную расшивку, чтобы проверить насколько хорошо смываются остатки цемента и пигмента.

При выполнении работ необходимо также соблюдать требования действующей нормативной документации.

7. Рекомендации

В случае использования цветной затирочной смеси, в количестве более одной упаковки, рекомендуется приобретать смесь одной партии, указанной на упаковке.

Работы необходимо выполнять при температуре воздуха от +5° до +30°С. Наиболее эффективный результат достигается при температуре +20°С и относительной влажности 60%. В других условиях рабочие параметры смеси могут измениться. В случае использования затирочной смеси в нестандартных условиях или для других целей, необходимо самостоятельно провести испытания или проконсультироваться с производителем. Производитель не несёт ответственности за неправильное использование материала, а также его применение в других целях и условиях, непредусмотренных техническим описанием.

8. Примечание

Избыток или недостаток воды существенно ухудшает свойства затирочного раствора. Смесь затирочная «БудМайстер «КРАЙКА‑19/29» содержит цемент, вызывающий щелочную реакцию в момент гидратации, поэтому при работе необходимо беречь глаза и кожу. В случае попадания растворной смеси в глаза следует немедленно их промыть проточной водой и обратиться к врачу.

9. Упаковка

Бумажные мешки с внутренним полиэтиленовым слоем по 25кг.

10. Хранение

Смесь необходимо хранить в фирменной герметичной упаковке в сухом помещении, на поддонах. Срок хранения не менее 12 месяцев с даты изготовления, указанной на упаковке. Повреждённые мешки использовать в первую очередь.
1. Расход
Средний расход смеси — от 5кг/м2, в зависимости от ширины, глубины и длины швов на 1м2.
Смесь ТМ «БудМайстер» Ц.1.РШ1 ДСТУ Б В.2.7-126:2011.
