Суміш для шпаклювання швів КРАЙКА‑34 (LAXLOT)
гіпсова еластифікована
Технічні характеристики

Пропорція суміші
0,35-0,38 л.води/кг

Витрата суміші
від 0,25 кг/м2
Час придатності розчину для використання
1 година

Подальші роботи
не раніш 1 доби

Адгезія до основи
min 0,5 МПа

Температура основи
від +5° до +30°С
1. Галузь застосування

Суміш «БудМайстер «КРАЙКА‑34» призначена для шпаклювання швів між гіпсокартонними листами з типами крайок НЛК, НЛСК та ЗК, без використання армуючої стрічки, а також місць встановлення шурупів. Можливо використовувати як гіпсову шпаклівку для стін і стель.

2. Склад

Суміш для шпаклювання швів «БудМайстер «КРАЙКА‑34» виготовлена з високоякісного гіпсу, відповідних заповнювачів, а також модифікуючих домішок.

3. Властивості

Суміш для шпаклювання «БудМайстер «КРАЙКА‑34» високоадгезійна, швидкотужавіюча, пластична, стійка до усадки, зручна у використанні.

4. Підготовка поверхні

При підготовці основи необхідно дотримуватись вимог  ДСТУ-Н Б А.3.1-23:2013 та ДСТУ-Н Б В.2.6-212:2016. Поверхня, призначена для шпаклювання, повинна бути сухою й очищеною від пилу.

5. Приготування розчину

Суміш необхідно засипати в ємність із заздалегідь відміреною кількістю води в пропорції: 0,35‑0,38л на 1кг суміші (5,2‑5,7л на мішок 15кг). Перемішати дрилем з насадкою або вручну до однорідного кремоподібного стану, витримати 5 хвилин і перемішати ще раз. Отриманий розчин необхідно використати протягом години.

Для приготування розчину необхідно використовувати тільки чисту воду із температурою від +5° до +30°С і тільки неіржавіючі ємності й інструмент, очищені від залишків затверділого розчину.

6. Витрата

Середня витрата суміші — від 0,25кг/м2.

7. Порядок робіт

Розчинну суміш наносять за допомогою металевого шпателя. Подовжні стики гіпсокартонних плит з напівкруглою крайкою варто обробляти шпаклівкою «БудМайстер «КРАЙКА‑34» у два проходи протягом години, без застосування армуючої стрічки, шляхом вдавлювання матеріалу шпателем. Через 30‑40 хвилин залишки матеріалу варто видалити.

При різанні і монтажі гіпсокартонних плит утворюються поперечні стики, зрізані під кутом 90°. Для успішного і технологічно правильного монтажу цей вид стиків необхідно відфрезерувати на 1/3 товщини листа під кутом 45° до площини стику. Подальшу обробку робити по вищевикладеній інструкції. Нерівності поверхні потрібно зашліфувати. Час роботи зі шпаклівкою — 60 хвилин з моменту змішування з водою.

Після закінчення робіт інструмент необхідно негайно вимити.

При виконанні робіт необхідно також дотримуватись вимог діючої нормативної документації.

8. Рекомендації

При шпаклюванні крайок та швів типу ПК або СК необхідно застосувати армуючу стрічку.

Роботи необхідно виконувати при температурі повітря від +5° до +30°С. Найбільш ефективний результат досягається при температурі +20°С й відносній вологості 60%. В інших умовах робочі параметри суміші можуть змінитися. У випадку використання шпаклівки в нестандартних умовах чи для інших цілей, необхідно самостійно провести випробування або проконсультуватися з виробником. Виробник не несе відповідальності за неправильне використання матеріалу, а також його застосування в інших цілях і умовах, непередбачених технічним описом.

9. Примітка

При роботі необхідно берегти очі та шкіру. У випадку попадання розчинової суміші в очі слід негайно їх промити проточною водою і звернутися до лікаря.

10. Пакування

Паперові мішки з внутрішнім поліетиленовим шаром по 15кг.

11. Зберігання

Суміш необхідно зберігати у фірмовому герметичному упакуванні в сухому приміщенні, на піддонах. Термін зберігання   9 місяців з дати виготовлення, зазначеної на упаковці. Пошкоджені мішки використати в першу чергу.

Суміш ТМ «БудМайстер» Г.2.ШТ1 ДСТУ Б В.2.7-126:2011.
Смесь для шпаклевания швов КРАЙКА‑34 (LAXLOT)
гипсовая эластифицированая
Технические характеристики

Пропорция смеси
0,35-0,38 л.воды/кг

Расход смеси
от 0,25 кг/м2
Время пригодности раствора к использованию
1 час

Дальнейшие работы
не ранее 1 суток

Адгезия к основе
min 0,5 МПа

Температура основания
от +5° до +30°С
1. Область применения

Смесь для шпаклевания швов гипсовая «БудМайстер «КРАЙКА‑34» предназначена для шпаклевания кромок  типа ПЛК,  ПЛУК , ЗК гипсокартонных листов и панелей без использования армирующей ленты, а также мест установки шурупов. Возможно использование в качестве гипсовой шпаклёвки для стен и потолков.

2. Состав

Смесь для шпаклевания швов «БудМайстер «КРАЙКА‑34» изготовлена из высококачественного гипса, соответствующих заполнителей, а также модифицирующих добавок.

3. Свойства

Смесь для шпаклевания «БудМайстер «КРАЙКА‑34» высокоадгезионная, быстротвердеющая, пластичная, устойчива к усадке, удобна в применении.

4. Подготовка поверхности

При подготовке основания необходимо соблюдать требования ДСТУ-Н Б А.3.1-23:2013 и ДСТУ-Н Б В.2.6-212:2016. Поверхность, предназначенная для шпаклевания, должна быть сухой и очищенной от пыли.

5. Приготовление раствора

Смесь необходимо засыпать в ёмкость с заранее отмеренным количеством воды в пропорции 0,35‑0,38л на 1кг смеси (5,2‑5,7л на мешок 15кг). Перемешать дрелью с насадкой или вручную до однородного кремообразного состояния, выдержать 5 минут и перемешать ещё раз. Полученный раствор необходимо использовать в течение часа.

Для приготовления раствора следует использовать только чистую воду с температурой от +5° до +30°С и только нержавеющие ёмкости и инструмент, очищенные от остатков затвердевшего раствора.

6. Расход

Средний расход смеси — от 0,25кг/м2.

7. Порядок работ

Растворную смесь наносят с помощью металлического шпателя. Продольные стыки гипсокартонных плит с полукруглой кромкой следует обрабатывать шпаклёвкой «БудМайстер «КРАЙКА‑34» в два прохода в течение часа, без применения армирующей ленты, путём вдавливания материала шпателем. Через 30‑40 минут излишки материала следует удалить.

При разрезке и монтаже гипсокартонных плит образуются поперечные стыки, срезанные под углом 90°. Для успешного и технологически правильного монтажа данный вид стыков необходимо отфрезеровать на 1/3 толщины листа под углом 45° к плоскости стыка. Дальнейшую обработку производить по вышеизложенной инструкции. Крепёжный материал также следует шпаклевать 2 раза. Неровности поверхности следует зашлифовать. Время работы со шпаклёвкой — 60 минут с момента смешивания с водой.

После окончания работ инструмент следует немедленно вымыть.

При выполнении работ необходимо также соблюдать требования действующей нормативной документации.

8. Рекомендации

При шпаклевании кромок типа ПК или УК необходимо применить армирующую ленту.

Работы необходимо выполнять при температуре воздуха от +5° до +30°С. Наиболее эффективный результат достигается при температуре +20°С и относительной влажности 60%. В других условиях рабочие параметры смеси могут измениться. В случае использования шпаклёвки в нестандартных условиях или для других целей, необходимо самостоятельно провести испытания или проконсультироваться с производителем. Производитель не несёт ответственности за неправильное использование материала, а также его применение в других целях и условиях, непредусмотренных техническим описанием.

9. Примечание

При работе необходимо беречь глаза и кожу. В случае попадания растворной смеси в глаза следует немедленно их промыть проточной водой и обратиться к врачу.

10. Упаковка

Бумажные мешки с внутренним полиэтиленовым слоем по 15кг.

11. Хранение

Смесь необходимо хранить в фирменной герметичной упаковке в сухом помещении, на поддонах. Срок хранения не менее 9 месяцев с даты изготовления, указанной на упаковке. Повреждённые мешки использовать в первую очередь.
Смесь ТМ «БудМайстер» Г.2.ШТ1 ДСТУ Б В.2.7-126:2011.
