Суміш гідрозахисна армуюча КРИТТЯ‑113 (FROSTOP HRP)
цементна для систем утеплення

Технічні характеристики

Пропорція суміші
0,18-0,19 л.води/кг

Витрата суміші на 1 мм суцільного шару
~1,45 кг/м2

Час придатності розчину для використання
2 години

Відкритий термін робіт
min 20 хвилин

Адгезія до мінеральної вати
min 0,015 МПа

Адгезія до пінополістиролу
min 0,08 МПа

Морозостійкість
min 50 циклів

Температура основи
від +5° до +30°С

Температура експлуатації
від -30° до +85°С

1. Галузь застосування

Армуюча гідрозахисна суміш «БудМайстер «КРИТТЯ‑113» призначена для улаштування гідрозахисного шару, армованого лугостійкою склосіткою зі скловолокна, при утепленні фасадів будівель і споруд різного призначення плитами з пінополістиролу або мінеральної вати.

2. Склад

Армуюча гідрозахисна суміш «БудМайстер «КРИТТЯ‑113» виготовлена з високоякісного портландцементу, кварцових заповнювачів, а також модифікуючих домішок, що сприяють поліпшенню фізико-механічних властивостей розчину й адгезії.

3. Властивості

Армуюча гідрозахисна суміш «БудМайстер «КРИТТЯ‑113» армована мікроволокнами має високу адгезію до мінеральних і органічних матеріалів, паропроникна, атмосферостійка, водовідштовхувальна, пластична, зручна у застосуванні.

4. Підготовка поверхні

При підготовці основи необхідно дотримуватись вимог ДСТУ-Н Б А.3.1-23:2013 та ДСТУ-Н Б В.2.6-212:2016. Поверхня утеплювача приклеєного до основи повинна бути рівною. Якщо є невеликі відхилення на площині між плитами утеплювача, їх необхідно вирівняти за допомогою крупного наждакового паперу. Якщо між плитним утеплювачем є щілини шириною більш 2мм, то їх необхідно закрити смугами того ж утеплювача.

5. Приготування розчину

Суху суміш засипати в ємність з чистою водою кімнатної температури в пропорції: 0,18‑0,19л на 1кг суміші (4,5‑4,75л на мішок 25кг). Ретельно перемішати мішалкою або низькообертовим дрилем з насадкою до однорідної консистенції без грудок і згустків. Після чого розчин витримати 5 хвилин і знову ретельно перемішати. Розчин зберігає свої клеючі властивості протягом 2 годин.

6. Витрата

Середня витрата суміші на 1мм суцільного шару — 1,45кг/м2.

7. Порядок робіт

Улаштування армованого гідрозахисного штукатурного шару розпочинають після тужавіння клейового розчину, що фіксує положення плит утеплювача, і закріплення їх дюбелями, по закінченні не менш 3 діб після приклеювання плитного утеплювача. 

Улаштування гідрозахисного шару може бути виконано наступними варіантами:

•
розчинову суміш «БудМайстер «КРИТТЯ-113» тонким шаром (до 2мм) наносять на поверхню плит утеплювача, потім на неї укладають армуючу сітку і розгладжують, по сітці наносять другий шар розчинової суміші товщиною до 3 мм;

•
полотнища армуючої сітки накладають на тільки що нанесений зубчастим шпателем (розмір зуба 10×10 мм) гідрозахисний розчин, вирівнюють і утоплюють в нього.

Фінішне опорядження системи розпочинають не менш ніж через 3 доби після улаштування гідрозахисного шару армованого склосіткою.

Перед нанесенням захисного декоративного шару, гідрозахисний, армований склосіткою, шар необхідно обробити ґрунтуючою емульсією «БудМайстер «КРИТТЯ‑51» або «КРИТТЯ‑50» і витримати не менш 4 годин.

Для декоративної обробки фасадів застосовують декоративні штукатурки: «БудМайстер «ТИНК‑241/244/247», «ТИНК‑251/253/254», «ТИНК‑643/645», «ТИНК‑651/654», «ТИНК‑671/672/673», «ТИНК‑743/745», «ТИНК‑751/754», «ТИНК‑843/845», «ТИНК‑851/854» або цементні суміші для шпаклювання: «БудМайстер «ТИНК‑21», «ТИНК‑22». Можливе наступне фарбування декоративного покриття.

При виконанні робіт необхідно також дотримуватись вимог діючої нормативної документації.

8. Рекомендації

Для устрою армованого шару необхідно використовувати армуючу лугостійку скловолокнисту сітку з масою не менш 150г/м2, а для устрою антивандальних ділянок — сітку з масою не менш 250г/м2.

Роботи необхідно виконувати при температурі повітря від +5° до +30°С. Найбільш ефективний результат досягається при температурі +20°С й відносній вологості 60%. В інших умовах робочі параметри суміші можуть змінитися. У випадку використання гідрозахисної суміші в нестандартних умовах чи для інших цілей, необхідно самостійно провести випробування або проконсультуватися з виробником. Виробник не несе відповідальності за неправильне використання матеріалу, а також його застосування в інших цілях і умовах, непередбачених технічним описом.

9. Примітка

Армуюча гідрозахисна суміш «БудМайстер «КРИТТЯ‑113» містить цемент, що викликає лужну реакцію в момент гідратації, тому при роботі необхідно оберігати очі і шкіру. У випадку попадання розчинової суміші в очі слід негайно їх промити проточною водою і звернутися до лікаря.

10. Пакування

Паперові мішки з внутрішнім поліетиленовим шаром по 25кг.

11. Зберігання

Суміш необхідно зберігати у фірмовому герметичному упакуванні в сухому приміщенні, на піддонах. Термін зберігання не менше 12 місяців з дати виготовлення, зазначеної на упаковці. Пошкоджені мішки використати в першу чергу.
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Смесь гидрозащитная армирующая КРИТТЯ‑113 (FROSTOP HRP)
цементная для систем утепления

Технические характеристики

Пропорция смеси
0,18-0,19 л.воды/кг

Расход смеси на 1 мм сплошного слоя
~1,45 кг/м2

Время пригодности раствора к использованию
2 часа

Открытое время работ
min 20 минут

Адгезия к минеральной вате
min 0,015 МПа

Адгезия к пенополистиролу
min 0,08 МПа

Морозостойкость
min 50 циклов

Температура основания
от +5° до +30°С

Температура эксплуатации
от -30° до +85°С

1. Область применения

Армирующая гидрозащитная смесь «БудМайстер «КРИТТЯ‑113» предназначена для устройства гидрозащитного слоя, армированного стеклотканевой щёлочестойкой сеткой, при утеплении фасадов зданий и сооружений различного назначения плитами из пенополистирола или минеральной ваты.

2. Состав

Армирующая гидрозащитная смесь «БудМайстер «КРИТТЯ‑113» изготовлена из высококачественного портландцемента, кварцевых заполнителей, а также модифицирующих добавок, способствующих улучшению физико-механических свойств раствора и адгезии.

3. Свойства

Армирующая гидрозащитная смесь «БудМайстер «КРИТТЯ‑113» армированная микроволокнами, имеет высокую адгезию к минеральным и органическим материалам, паропроницаемая, атмосферостойкая, водоотталкивающая, пластичная, армирована микроволокнами, удобна в применении.

4. Подготовка поверхности

При подготовке основания необходимо соблюдать требования ДСТУ-Н Б А.3.1-23:2013 и ДСТУ-Н Б В.2.6-212:2016. Поверхность утеплителя приклеенного к основанию должна быть ровной. Если имеются небольшие отклонения на плоскости между плитами утеплителя, их необходимо выровнять с помощью крупной наждачной бумаги. Если между плитным утеплителем имеются щели шириной более 2мм, то их необходимо заделать полосами того же утеплителя.

5. Приготовление раствора

Сухую смесь засыпать в ёмкость с чистой водой комнатной температуры в пропорции: 0,18‑0,19л на 1кг смеси (4,5‑4,75л на мешок 25кг). Тщательно перемешать мешалкой или низкооборотистой дрелью с насадкой до однородной консистенции без комков и сгустков. После чего раствор выдержать 5 минут и снова тщательно перемешать. Раствор сохраняет свои клеящие свойства на протяжении 2 часов.

6. Расход

Средний расход смеси на 1мм сплошного слоя — 1,45кг/м2.

7. Порядок работ

Устройство армированного гидрозащитного штукатурного слоя начинают после отвердевания клеевого раствора, фиксирующего положение плит утеплителя, и закрепления их дюбелями, по истечении не менее 3 суток после наклейки плитного утеплителя. 

Устройство гидрозащитного слоя может быть выполнено следующими вариантами:

•
растворную смесь «БудМайстер «КРИТТЯ‑113» тонким слоем (до 2мм) наносят на поверхность плит утеплителя, потом на нее укладывают армирующую сетку и разглаживают, по сетке наносят второй слой растворной смеси толщиной до 3 мм;

•
полотнища армирующей сетки накладывают на только что нанесенный зубчатым шпателем (размер зуба 10×10 мм) гидрозащитный раствор, выравнивают и утапливают в него.

Финишную отделку системы начинают не менее чем через 3 суток после устройства гидрозащитного слоя армированного стеклосеткой.

Перед нанесением защитно-декоративного слоя, гидрозащитный, армированный стеклосеткой, слой должен быть обработан грунтующей эмульсией «БудМайстер «КРИТТЯ‑51» или «КРИТТЯ‑50» и выдержан не менее 4 часов.

Для декоративной отделки фасадов применяют декоративные штукатурки: «БудМайстер «ТИНК‑241/244/247», «ТИНК‑251/253», «ТИНК‑643/645», «ТИНК‑651/654», «ТИНК‑671/672/673», «ТИНК‑743/745», «ТИНК‑751/754», «ТИНК‑843/845», «ТИНК‑851/854» или цементные смеси для шпаклевания: «БудМайстер «ТИНК‑21», «ТИНК‑22». Возможна последующая окраска декоративного покрытия.

При выполнении работ необходимо также соблюдать требования действующей нормативной документации.

8. Рекомендации

Для устройства армированного слоя необходимо использовать армирующую щелочестойкую стекловолокнистую сетку с массой не менее 150г/м2, а для устройства антивандальных участков — сетку с массой не менее 250г/м2.

Работы необходимо выполнять при температуре воздуха от +5° до +30°С. Наиболее эффективный результат достигается при температуре +20°С и относительной влажности 60%. В других условиях рабочие параметры смеси могут измениться. В случае использования гидрозащитной смеси в нестандартных условиях или для других целей, необходимо самостоятельно провести испытания или проконсультироваться с производителем. Производитель не несёт ответственности за неправильное использование материала, а также его применение в других целях и условиях, непредусмотренных техническим описанием.

9. Примечание

Армирующая гидрозащитная смесь «БудМайстер «КРИТТЯ‑113» содержит цемент, вызывающий щелочную реакцию в момент гидратации, поэтому при работе необходимо беречь глаза и кожу. В случае попадания растворной смеси в глаза следует немедленно их промыть проточной водой и обратиться к врачу.

10. Упаковка

Бумажные мешки с внутренним полиэтиленовым слоем по 25кг.

11. Хранение

Смесь необходимо хранить в фирменной герметичной упаковке в сухом помещении, на поддонах. Срок хранения не менее 12 месяцев с даты изготовления, указанной на упаковке. Повреждённые мешки использовать в первую очередь.
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