Гідрофобізуюча емульсія КРИТТЯ‑80 (NEPTUN)
силікатна проста

Технічні характеристики

Витрата емульсії
0,15-0,35 л/м2

Час придатності для використання
до 2 годин

Термін висихання
24 години

Щільність дисперсії
близько 1 г/см3

Температура основи
від +5° до +30°С

Температура експлуатації
від -30° до +85°С

1. Галузь застосування

Гідрофобізуюча емульсія «БудМайстер «КРИТТЯ‑80» призначена для збільшення терміну експлуатації будинків і споруд методом гідрофобізації внутрішніх і зовнішніх поверхонь. Захищає від проникнення атмосферних опадів, води, олій, жирів і т.ін. Обробці підлягають: цегляна кладка, бетонні і залізобетонні конструкції, пористі основи з натурального каменю, оштукатурені поверхні. Колір плівки після висихання прозорий.

Емульсія надійно захищає поверхню неглазурованих керамічних плиток і затирочні шви. В силу високої водовідштовхувальної здатності забезпечує водонепроникність тріщин у будівельних елементах шириною не більш 0,2мм.

2. Склад

Гідрофобізуюча емульсія «БудМайстер «КРИТТЯ‑80» виготовлена на основі дисперсії синтетичних смол.

3. Властивості

Гідрофобізуюча емульсія «БудМайстер «КРИТТЯ‑80» готова до застосування, водовідштовхувальна, перешкоджає утворенню бруду і цвілі, стійка до всіх типів миючих засобів, паро проникна.
4. Підготовка поверхні

При підготовці основи необхідно дотримуватись вимог ДСТУ-Н Б А.3.1-23:2013 та ДСТУ-Н Б В.2.6-212:2016. Основа повинна бути міцною та сухою, очищеною від пилу. Забруднені оліями, жирами, воском, а також старою фарбою поверхні необхідно очистити механічним шляхом. Неміцні шари потрібно видалити. Шви між керамічною плиткою обробляють захисним засобом тільки після їхнього повного затвердіння.

5. Витрата

Середня витрата емульсії — 0,15-0,35л/м2, залежно від основи. Щільність дисперсії — близько 1г/см3.

6. Порядок робіт

Гідрофобізуючу емульсію «БудМайстер «КРИТТЯ‑80» наносять на основу щіткою, невеликим валиком або малярським пензлем. При використанні гідрофобізатора ємністю 10л, рекомендуємо нанесення методом розпилення. Сильновбираючі основи, такі як пінобетон, за потреби обробляють вдруге. Тривалість висихання емульсії залежить від температури та вологості оточуючого середовища і складає приблизно 24 години. Час придатності для використання після розкриття упакування — до 2 годин.

Після закінчення робіт інструмент необхідно вимити.

При виконанні робіт необхідно також дотримуватись вимог діючої нормативної документації.

7. Рекомендації

Не застосовувати на основах, що піддаються механічному впливу.

Роботи необхідно виконувати при температурі повітря від +5° до +30°С. Найбільш ефективний результат досягається при температурі +20°С й відносній вологості 60%. В інших умовах робочі параметри емульсії можуть змінитися. Перед початком робіт необхідно на невеликій ділянці перевірити сумісність гідрофобізуючої емульсії з матеріалом, що обробляється. У випадку використання гідрофобізуючої емульсії в нестандартних умовах чи для інших цілей, необхідно самостійно провести випробування або проконсультуватися з виробником. Виробник не несе відповідальності за неправильне використання матеріалу, а також його застосування в інших цілях і умовах, непередбачених технічним описом.

8. Примітка

При роботі необхідно оберігати очі і шкіру. У випадку попадання емульсії в очі слід негайно їх промити проточною водою і звернутися до лікаря.

9. Пакування

Пластикові каністри по 10л та пластикові пляшки — 1л, 0,25л.

10. Зберігання

Гідрофобізатор необхідно зберігати у фірмовому герметично закритому упакуванні, в сухому прохолодному приміщенні. Транспортувати в умовах плюсових температур. Термін зберігання 12 місяців з дати виготовлення.

Не допускати заморожування!

ТМ «БудМайстер» КРИТТЯ-80 ТУ У В.2.7-24.3-33892784-001:2009.

Гидрофобизирующая эмульсия КРИТТЯ‑80 (NEPTUN)
силикатная простая

Технические характеристики

Расход эмульсии
0,15-0,35 л/м2

Время пригодности к использованию
до 2 часов

Время высыхания
24 часа

Плотность эмульсии
около 1 г/см3

Температура основания
от +5° до +30°С

Температура эксплуатации
от -30° до +85°С

1. Область применения

Гидрофобизирующая эмульсия «БудМайстер «КРИТТЯ‑80» предназначена для увеличения срока эксплуатации зданий и сооружений методом гидрофобизации внутренних и наружных поверхностей. Защищает от проникновения атмосферных осадков, воды, масел, жиров и т.д. Обработке подлежат: кирпичная кладка, бетонные и железобетонные конструкции, пористые основания из натурального камня, оштукатуренные поверхности. Цвет плёнки после высыхания прозрачный.

Эмульсия надёжно защищает поверхность неглазурованных керамических плиток и затирочные швы. В силу высокой водоотталкивающей способности обеспечивает водонепроницаемость трещин в строительных элементах шириной не более 0,2мм.

2. Состав

Гидрофобизирующая эмульсия «БудМайстер «КРИТТЯ‑80» изготовлена на основе дисперсии синтетических смол.

3. Свойства

Гидрофобизирующая эмульсия «БудМайстер «КРИТТЯ‑80» готова к применению, водоотталкивающая, препятствует образованию грязи и плесени, устойчива ко всем типам моющих средств, паропроницаемая.

4. Подготовка поверхности

При подготовке основания необходимо соблюдать требования ДСТУ-Н Б А.3.1-23:2013 и ДСТУ-Н Б В.2.6-212:2016. Основание должно быть прочным и сухим, очищенным от пыли. Загрязнённые маслами, жирами, воском, а также старой краской поверхности необходимо очистить механическим путём. Непрочные слои нужно удалить. Швы между керамической плиткой обрабатывают защитным средством только после их полного затвердевания.

5. Расход

Средний расход эмульсии — 0,15‑0,35л/м2, в зависимости от основания. Плотность дисперсии — около 1г/см3.

6. Порядок работ

Гидрофобизирующую эмульсию «БудМайстер «КРИТТЯ‑80» наносят на основание щёткой, небольшим валиком или малярной кистью. При использовании гидрофобизатора ёмкостью 10л, рекомендуем нанесение методом распыления. Сильно впитывающие основания, такие как пенобетон, при необходимости повторно обрабатывают. Время высыхания защитного средства зависит от температуры и влажности окружающей среды и составляет приблизительно 24 часа. Время пригодности к использованию после вскрытия упаковки — до 2 часов.

После окончания работ инструмент необходимо вымыть.

При выполнении работ необходимо также соблюдать требования действующей нормативной документации.

7. Рекомендации

Не применять на основаниях подверженных механическим воздействиям.

Работы необходимо выполнять при температуре воздуха от +5° до +30°С. Наиболее эффективный результат достигается при температуре +20°С и относительной влажности 60%. В других условиях рабочие параметры эмульсии могут измениться. Перед началом работ необходимо проверить совместимость гидрофобизирующей эмульсии с обрабатываемым материалом на небольшом участке. В случае использования гидрофобизирующей эмульсии в нестандартных условиях или для других целей, необходимо самостоятельно провести испытания или проконсультироваться с производителем. Производитель не несёт ответственности за неправильное использование материала, а также его применение в других целях и условиях, непредусмотренных техническим описанием.

8. Примечание

При работе необходимо беречь глаза и кожу. В случае попадания эмульсии в глаза следует немедленно их промыть проточной водой и обратится к врачу.

9. Упаковка

Пластиковые канистры по 10л и пластиковые бутылки — 1л, 0,25л.

10. Хранение

Гидрофобизатор необходимо хранить в фирменной герметично закрытой упаковке, в сухом прохладном помещении. Транспортировать в условиях плюсовых температур. Срок хранения 12 месяцев с даты изготовления.

Не допускать замораживания!

ТМ «БудМайстер» КРИТТЯ-80 ТУ У В.2.7-24.3-33892784-001:2009.

