Суміш для шпаклювання ТИНК‑32 (ГШп‑1)
гіпсова фінішна
Технічні характеристики

Пропорція суміші
0,40-0,44 л.води/кг

Витрата суміші на 1 мм товщини шару
~1,2 кг/м2
Рекомендована товщина шару
від 0,5 до 5 мм

Час придатності розчину для використання...............   min 1 година

Подальші роботи
не раніш 1 доби

Адгезія до основи
min 0,5 МПа

Температура основи
від +5° до +30°С
1. Галузь застосування

Суміш для шпаклювання гіпсова фінішна «БудМайстер «ТИНК‑32» призначена для одержання гладенької поверхні і якісної внутрішньої обробки стін і стель з гіпсокартону, бетону і мінеральних штукатурок під фарбування й обклеювання світлими оздоблювальними матеріалами. Її можливо застосовувати для заповнення щілин і тріщин у штукатурці. Створює сприятливий клімат в приміщенні. Товщина шару від 0,5 до 5мм.

2. Склад

Суміш для шпаклювання «БудМайстер «ТИНК‑32» виготовлена з високоякісного гіпсового в'яжучого, наповнювачів, а також модифікуючих домішок, що сприяють поліпшенню адгезії, міцності і пластичності.

3. Властивості

Суміш для шпаклювання «БудМайстер «ТИНК‑32» білого кольору, має хорошу адгезію, високопластична, стійка до усадки, зручна у використанні.

4. Підготовка поверхні

При підготовці основи необхідно дотримуватись вимог ДСТУ-Н Б А.3.1-23:2013 та ДСТУ-Н Б В.2.6-212:2016. Основа повинна бути міцною, сухою й очищеною від пилу, бруду, олій, воску, залишків фарби й інших речовин, що зменшують адгезію розчину до основи. Неміцні шари потрібно видалити, а значні нерівності вирівняти гіпсовою штукатуркою «БудМайстер «ТИНК‑30» або гіпсовою шпаклівкою «БудМайстер «ТИНК‑31». Поверхні, що сильно вбирають рідину, повинні бути оброблені ґрунтуючою емульсією «БудМайстер «КРИТТЯ‑51» або «КРИТТЯ‑50» і витримані не менш 4 годин. Слабо вбираючі вологу поверхні обробити ґрунтуючою емульсією «БудМайстер «КРИТТЯ‑60» і витримати не менш 2 годин.

5. Приготування розчину

Суміш необхідно засипати в ємність із заздалегідь відміреною кількістю води в пропорції: 0,40‑0,44л на 1кг суміші (10,0‑11,0л на мішок 25кг), (6,0‑6,6л на мішок 15кг). Перемішати дрилем з насадкою або вручну до однорідного кремоподібного стану, витримати 5 хвилин і перемішати ще раз. Отриманий розчин необхідно використати протягом години.

Для приготування розчину потрібно використовувати тільки чисту воду із температурою від +5° до +30°С і тільки неіржавіючі ємності й інструмент, очищені від залишків затверділого розчину.

6. Витрата

Середня витрата суміші на 1мм товщини шару — 1,2кг/м2.

7. Порядок робіт

Шпаклювальні роботи можна проводити двома способами: сухим шліфуванням або мокрим вигладжуванням.
Мокрий спосіб полягає в 2‑3 кратному нанесенні шарів. Щораз більш тонкий шар шпаклівки покриває нерівності, що залишилися на попередньому шарі. Чергові шари слід наносити тільки коли затужавіє попередній, тобто через годину. Кожний наступний шар розчину повинен бути менш густим, ніж попередній. Останній шар рекомендовано наносити на висохлу основу, встановлюючи шпатель під кутом 60‑70° до поверхні. Перевагою цього методу є більш міцна поверхня, короткий час обробки і відсутність пилу. Цей метод рекомендовано для приміщень з високою вологістю, де шпаклівка довго не сохне, що унеможливлює його шліфування.
Технологія сухого вирівнювання полягає в 2‑3 кратному шліфуванні чергових шарів шпаклівки, коли вони повністю висохнуть. Кожний висохлий і відшліфований шар, якщо він має нерівності, потрібно доповнити в необхідних місцях менш густим розчином, почекати поки він висохне і знову відшліфувати. Перевагою цього методу є простота роботи. Цей метод не вимагає високих кваліфікацій від виконавців.

Наносити і вирівнювати розчин зручно сталевим шпателем. Висохлий шар добре шліфується тонкозернистим наждаковим папером або шліфовочною сіткою. Подальші роботи на поверхні необхідно проводити не раніш ніж через 24 години після шпаклювання.

Після закінчення робіт ємності й інструмент потрібно негайно вимити.

При виконанні робіт необхідно також дотримуватись вимог діючої нормативної документації.

8. Рекомендації

Роботи необхідно виконувати при температурі повітря від +5° до +30°С. Найбільш ефективний результат досягається при температурі +20°С й відносній вологості 60%. В інших умовах робочі параметри суміші можуть змінитися. У випадку використання шпаклівки в нестандартних умовах чи для інших цілей, необхідно самостійно провести випробування або проконсультуватися з виробником. Виробник не несе відповідальності за неправильне використання матеріалу, а також його застосування в інших цілях і умовах, непередбачених технічним описом.

9. Примітка

При роботі необхідно оберігати очі та шкіру. У випадку попадання розчинової суміші в очі слід негайно їх промити проточною водою і звернутися до лікаря.

10. Пакування

Паперові мішки з внутрішнім поліетиленовим шаром — 25кг, 15кг, 2кг.

11. Зберігання

Суміш необхідно зберігати у фірмовому герметичному упакуванні в сухому приміщенні, на піддонах. Термін зберігання не менше 9 місяців з дати виготовлення, зазначеної на упаковці. Пошкоджені мішки використати в першу чергу.
Суміш ТМ «БудМайстер» Г.2.ШГ1 ДСТУ Б В.2.7-126:2011 
Смесь для шпаклевания ТИНК‑32 (ГШп‑1)
гипсовая финишная
Технические характеристики

Пропорция смеси
0,40-0,44 л.воды/кг

Расход смеси на 1 мм толщины слоя
~1,2 кг/м2
Рекомендуемая толщина слоя
от 0,5 до 5 мм

Время пригодности раствора к использованию
min 1 час

Дальнейшие работы
не ранее 1 суток

Адгезия к основе
min 0,5 МПа

Температура основания
от +5° до +30°С
1. Область применения

Смесь для шпаклевания гипсовая финишная «БудМайстер «ТИНК‑32» предназначена для получения гладкой поверхности и качественной внутренней отделки стен и потолков из гипсокартона, бетона и минеральных штукатурок под окраску и оклейку светлыми отделочными материалами. Её можно применять для заполнения щелей и трещин в штукатурке. Создаёт благоприятный климат в помещении. Толщина слоя от 0,5 до 5мм.

2. Состав

Смесь для шпаклевания «БудМайстер «ТИНК‑32» изготовлена из высококачественного гипсового вяжущего, наполнителей, а также модифицирующих добавок, способствующих улучшению адгезии, прочности и пластичности.

3. Свойства

Смесь для шпаклевания «БудМайстер «ТИНК‑32» белого цвета, обладает хорошей адгезией, высокопластичная, устойчива к усадке, удобна в применении.

4. Подготовка поверхности

При подготовке основания необходимо соблюдать требования ДСТУ-Н Б А.3.1-23:2013 и ДСТУ-Н Б В.2.6-212:2016. Основание должно быть прочным, сухим и очищенным от пыли, грязи, жиров, воска, остатков краски и других веществ снижающих адгезию раствора к основанию. Непрочные слои нужно удалить, а значительные неровности выровнять гипсовой штукатуркой «БудМайстер «ТИНК‑30» или гипсовой шпаклёвкой «БудМайстер «ТИНК‑31». Сильно впитывающие жидкость поверхности должны быть обработаны грунтующей эмульсией «БудМайстер «КРИТТЯ‑51» или «КРИТТЯ‑50» и выдержаны не менее 4 часов. Слабо впитывающие поверхности обработать грунтующей эмульсией «БудМайстер «КРИТТЯ‑60» и выдержать не менее 2 часов.

5. Приготовление раствора

Смесь необходимо засыпать в ёмкость с заранее отмеренным количеством воды в пропорции: 0,40‑0,44л на 1кг смеси (10,0‑11,0л на мешок 25кг), (6,0‑6,6л на мешок 15кг). Перемешать дрелью с насадкой или вручную до однородного кремообразного состояния, выдержать 5 минут и перемешать ещё раз. Полученный раствор необходимо использовать в течение часа.

Для приготовления раствора следует использовать только чистую воду с температурой от +5° до +30°С и только нержавеющие ёмкости и инструмент, очищенные от остатков затвердевшего раствора.

6. Расход

Средний расход смеси на 1мм толщины слоя — 1,2кг/м2.

7. Порядок работ

Шпаклёвочные работы можно проводить двумя способами: сухой шлифовкой либо мокрым выглаживанием.
Мокрый способ заключается в 2‑3 кратном нанесении слоёв. Каждый раз более тонкий слой шпаклёвки покрывает неровности, оставшиеся на предыдущем слое. Очередные слои следует наносить только тогда, когда схватится предыдущий, т.е. через час. Каждый последующий наносимый слой раствора должен быть менее густым, чем предыдущий. Последний слой рекомендовано наносить на высохшее основание, устанавливая шпатель под углом 60‑70° к поверхности. Достоинством этого метода является более прочная поверхность, короткое время обработки и отсутствие пыли. Этот метод рекомендован для помещений с высокой влажностью, где шпаклёвка долго не сохнет, что затрудняет её шлифовку.
Технология сухого выравнивания заключается в 2‑3 кратном шлифовании очередных слоёв шпаклёвки, когда они полностью высохнут. Каждый высохший и отшлифованный слой, если он имеет неровности, следует дополнить в необходимых местах менее густым раствором, подождать пока он высохнет и снова отшлифовать. Достоинством этого метода является простота работы. Этот метод не требует высоких квалификаций от исполнителей.

Наносить и выравнивать раствор удобно стальным шпателем. Высохший слой хорошо шлифуется тонкозернистой наждачной бумагой или шлифовочной сеткой. Дальнейшие работы на поверхности необходимо проводить не ранее 24 часов после шпаклевания.

После окончания работ ёмкости и инструмент следует немедленно вымыть.

При выполнении работ необходимо также соблюдать требования действующей нормативной документации.

8. Рекомендации

Работы необходимо выполнять при температуре воздуха от +5° до +30°С. Наиболее эффективный результат достигается при температуре +20°С и относительной влажности 60%. В других условиях рабочие параметры смеси могут измениться. В случае использования шпаклёвки в нестандартных условиях или для других целей, необходимо самостоятельно провести испытания или проконсультироваться с производителем. Производитель не несёт ответственности за неправильное использование материала, а также его применение в других целях и условиях, непредусмотренных техническим описанием.

9. Примечание

При работе необходимо беречь глаза и кожу. В случае попадания растворной смеси в глаза следует немедленно их промыть проточной водой и обратиться к врачу.

10. Упаковка

Бумажные мешки с внутренним полиэтиленовым слоем — 25кг, 15кг, 2кг.

11. Хранение

Смесь необходимо хранить в фирменной герметичной упаковке в сухом помещении, на поддонах. Срок хранения не менее 9 месяцев с даты изготовления, указанной на упаковке. Повреждённые мешки использовать в первую очередь.
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